B

-

B ftzahl

=

Cintragung |

BG4 -~ M2

MM%M%WM%?M 1122 Ylagehl, trsfirghl

L 2I7p ol C/WWQZMW /Z. W /g@._é%

/ 7// /»//f;f//%’lp 7L A /“’g B ]

22 ’/% B S prr2 A aizie sy
PR béw/&d 2
2zutsr i 7
; %Z&%A’ﬁ /WWVV// s nhel Pord f ///41 »
£ =

\g_m/) vpz/P 7. ;W/;/%’ % 4‘%} 17 f%/m, 4/)[/ SVt \/J _____

4‘7//‘/@//7/#0

Sgpars L? SOl

// /
(
g,

"/// _pabsr 01’/ é/;//
........... Jhereotx ;

ﬂé«’} /?/() ,7//

\éf&////%/‘//f/’ / Z

7’427"41—4'4:25& 74. u»w/m//ﬁ 4526 DL 919

\%@MW MM%&M%L&MM%WW{L




MA/ZUIA/W/{ £4, a«y//vf/n//ﬁlﬂ,&é XE.G979

Moviiaw Fller ,dgy,ﬂ/é, Kot s

(/h/// UWUW MMW/M’ A1 /4. //L«//w/é J246 svinvd et AZ/MWMM&

/
/{/1/1//’/1&49 Fo
N & o P /
//{MZ&M %&W A Karrninba MOJ/.L(//AXM?% S
W\Vn/\/éﬂ/lfé‘{ -
L1 \,g/ﬁ)v" L N964 - sz _____
T
2 A /% 4A A olen 2 Jleq Lo N ol M tin olet Lireoter far ol e G o AZ. o i
i T “
— = e —7 2 ' > ; e
(9c0, U O b07[40, nemit S 2 T orri & Tebrecar #9684 M6 1 — 2072 & Al cug cernsreciil
[
{ A i e R R i areie Aot ok il L e D T e Sinti=s i ST
!
&'4_ AN A ILRAN > AAA 9:‘,(: - A
Al { > 3555 A . . 1 7=
> = 3 2 4 2OLL 1= LA . & FO LS LALAALY v e
)¢ BNy 4
!
‘p o . ,\ = ry ALt
A _¢ 2 Al CiLo t L oA Joles- > sctroflin o Aotg L et e ‘[Z.:.‘;. o
/
2 21"
<) L« e = 4 132 & oleses Jlow yt reccned s 100 t o~ (e,
7
) {353 —t 100 ' C e o o
134 ¥ s 100 n | 86 CL_/\ .78 ) BT R LRSS
o) 1361 100 arbrisd
e 1381 o 100
AT
4.6, _FL 29 8 100 y % S e
) 142, 1 — 100 T i T T S T SRl S R SO ARG, i S L BB S eL C R SO S



